
 

 

       Odpowiedź na Zapytanie 48 

 

             Wszyscy uczestnicy postępowania 

 

Znak: P-M/DZZP/  1782 / 2927 / 24      Data: 23.08.2024 r. 

 

 Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego jednorazowego użytku na potrzeby 

”Pro-Medica” w Ełku Sp. z o.o. Znak Sprawy 2133/2024. 
 

 Na podstawie art. 135 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 

ze zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji warunków zamówienia 

wraz  z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania: 
 

PYTANIE nr 1 dot. Pakietu 1 poz. 2, 3, 4, 5, 6, 7 - Załącznik Nr 3 do SWZ – Formularz Asortymentowo-Cenowy  
Czy Zamawiający dopuści w pozycjach 2,3,4,5,6,7, pakiet 1 Bezpieczną kaniule dożylną, wykonaną z 

biokompatybilnego poliuretanu, nowej generacji (potwierdzone min 3 badaniami klinicznymi dołączonymi do 

oferty).Posiadająca dodatkowy, samodomykający się port do wstrzyknięć, 6 pasków kontrastujących w promieniach 

RTG wtopionych w materiał kaniuli (nie doklejanych). Możliwość identyfikacji radiologicznej położenia końca 

kaniuli. Posiadająca zastawkę bezzwrotną zapobiegającą wypływowi krwi. Posiadająca zabezpieczenie igły w 

postaci plastikowej osłonki o gładkich krawędziach, chroniącej personel medyczny przed przypadkowym zakłuciem, 

z systemem kapilar zapobiegających zachlapaniu krwią. Pozbawiona jakichkolwiek ostrych elementów 

wchodzących w skład mechanizmu zabezpieczającego kaniulę, opakowanie blister pack? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

 

PYTANIE nr 2 dot. Pakietu 1 poz. 1 - Załącznik Nr 3 do SWZ – Formularz Asortymentowo-Cenowy  
Czy Zamawiający dopuści w pozycji 1, pakiet 1 Kaniule bezpieczną, cewnik z biokomatybilnego poliuretanu z 6 

wtopionymi paskami RTG, bez portu bocznego, ostrze typu back-cut. System z przyciskiem zabezpieczającym przed 

zakłuciem oraz mechanizmem (zastawka), który zapobiega przed wypływem krwi z kaniuli i przypadkami 

nieprzewidzianej ekspozycji na krew podczas kaniulacji, posiadająca otwór przy ostrzu igły umożliwiający szybkie 

potwierdzenie wejścia do naczynia podczas kaniulacji. Kompatybilna z MRI, do podaży pod ciśnieniem max do 300 

PSI, ze skrzydełkami, rozmiar 24G x 19mm, przepływ 20ml/min, opakowanie 50 szt? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

 

PYTANIE nr 3 dot. Pakietu 1 poz. 8 - Załącznik Nr 3 do SWZ – Formularz Asortymentowo-Cenowy  
Czy Zamawiający dopuści w pozycji 8, pakiet 1 Kaniula dożylna przeznaczona do małych, delikatnych żył u 

pacjentów neonatologicznych, pediatrycznych i osób starszych. Posiadająca wyjmowany uchwyt w którym 

schowane są skrzydełka kaniuli,ułatwiające kaniulację naczynia. Bez dodatkowego portu górnego. Kaniula widoczna 

w promieniach RTG, 6 wtopionych pasków radiocieniujących. Wykonana z unikalnego poliuretanu, 

biokompatybilnego, o potwierdzonym klinicznie wpływie na zmniejszenie ryzyka wystąpienia zakrzepowego 

zapalenia żył (potwierdzone badaniami klinicznymi dołączonymi do oferty) Dodatkowy otwór przy ostrzu igły 

umożliwiający natychmiastowe wzrokowe potwierdzenie wejścia do naczynia podczas kaniulacji (system 3-krotnego 

potwierdzenia wypływu krwi). Pakowane po 50 sztuk w opakowaniu.Rozmiar 24G – żółty - 0,7 x 19 mm. – przepływ 

19 ml/min? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga. 



 

 

PYTANIE nr 4 dot. Pakietu 1 poz. 9 - Załącznik Nr 3 do SWZ – Formularz Asortymentowo-Cenowy  
Czy Zamawiający dopuści w pozycji 9, pakiet 1 Kaniule bezpieczną, cewnik z biokomatybilnego poliuretanu z 6 

wtopionymi paskami RTG, bez portu bocznego, ostrze typu back-cut. System z przyciskiem zabezpieczającym przed 

zakłuciem oraz mechanizmem (zastawka), który zapobiega przed wypływem krwi z kaniuli i przypadkami 

nieprzewidzianej ekspozycji na krew podczas kaniulacji, posiadająca otwór przy ostrzu igły umożliwiający szybkie 

potwierdzenie wejścia do naczynia podczas kaniulacji. Kompatybilna z MRI, do podaży pod ciśnieniem max do 300 

PSI, ze skrzydełkami, rozmiar 24G x 19mm, przepływ 20ml/min, opakowanie 50 szt? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

 

PYTANIE nr 5 dot. Pakietu 1 poz. 10 - Załącznik Nr 3 do SWZ – Formularz Asortymentowo-Cenowy  
Czy Zamawiający dopusci w pozycji 10, pakiet 1, Kaniule bezpieczną, cewnik z biokomatybilnego poliuretanu z 6 

wtopionymi paskami RTG, bez portu bocznego, ostrze typu back-cut. System z przyciskiem zabezpieczającym przed 

zakłuciem oraz mechanizmem (zastawka), który zapobiega przed wypływem krwi z kaniuli i przypadkami 

nieprzewidzianej ekspozycji na krew podczas kaniulacji, posiadająca otwór przy ostrzu igły umożliwiający szybkie 

potwierdzenie wejścia do naczynia podczas kaniulacji. Kompatybilna z MRI, do podaży pod ciśnieniem max do 300 

PSI, ze skrzydełkami, rozmiar 22G x 25mm, przepływ 37ml/min, opakowanie 50 szt.? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

 

PYTANIE nr 6 dot. Pakietu 1 poz. 11 - Załącznik Nr 3 do SWZ – Formularz Asortymentowo-Cenowy  
Czy Zamawiający dopuści w pozycji 11, pakiet 1, Kaniulę bezpieczną, cewnik z biokomatybilnego poliuretanu z 6 

wtopionymi paskami RTG, bez portu bocznego, ostrze typu back-cut. System z przyciskiem zabezpieczającym przed 

zakłuciem oraz mechanizmem (zastawka), który zapobiega przed wypływem krwi z kaniuli i przypadkami 

nieprzewidzianej ekspozycji na krew podczas kaniulacji, posiadająca otwór przy ostrzu igły umożliwiający szybkie 

potwierdzenie wejścia do naczynia podczas kaniulacji. Kompatybilna z MRI, do podaży pod ciśnieniem max do 300 

PSI, ze skrzydełkami, rozmiar 20G x 30mm, przepływ 61ml/min, opakowanie 50 szt.? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

 

PYTANIE nr 7 dot. Pakietu 1 poz. 12 - Załącznik Nr 3 do SWZ – Formularz Asortymentowo-Cenowy  
Czy Zamawiający dopusci w pozycji 12, pakiet 1, Kaniulę bezpieczną, cewnik z biokomatybilnego poliuretanu z 6 

wtopionymi paskami RTG, bez portu bocznego, ostrze typu back-cut. System z przyciskiem zabezpieczającym przed 

zakłuciem oraz mechanizmem (zastawka), który zapobiega przed wypływem krwi z kaniuli i przypadkami 

nieprzewidzianej ekspozycji na krew podczas kaniulacji. Kompatybilna z MRI, do podaży pod ciśnieniem max do 

300 PSI, ze skrzydełkami, rozmiar 18G x 30mm, przepływ 95 ml/min, opakowanie 50 szt. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

 

PYTANIE nr 8 dot. Pakietu 47 poz. 1, 2 - Załącznik Nr 3 do SWZ – Formularz Asortymentowo-Cenowy  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę w zadaniu 47 poz. 1 i 2 na cewnik naczyniowy permanentny w zestawie, 

dwuświatłowy, wykonany z poliuretanu o średnicy 14,5 Fr, o długości cewnika do mufy: 15, 19, 23, 27, 31, 35, 42 

cm w wersji z ramionami prostymi i 14,5 Fr o długości 19, 24, 28 i 31 cm w wersji z ramionami zakrzywionymi. 

Przepływ do 500ml/min. Końcówka cewnika rozdwojona. Objętość wypełnienia naniesiona na zaciskach. Światło 

wewnętrzne cewnika 2.3 mm. Otwory wycięte w systemie 360 st zapobiegające przyssaniu się cewnika do ściany 

naczynia.Dla cewnika 14,5 Fr wprowadzacz o średnicy 15 Fr a dla cewnika 16 Fr wprowadzacz o średnicy 16,5 Fr. 

Oba rozmiary ze zintegrowanym zaworem hemostatycznym, nie wymagającym aktywacji, zapobiegającym 

przedostaniu się powietrza do światła naczynia i utraty krwi. Cewnik w zestawie do zakładania metodą Seldingera”. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, ale nie wymaga. 

 

PYTANIE nr 9 dot. Załącznika Nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy 
§ 3 ust. 7 wzoru umowy (załącznik nr 5 do SWZ) 

Czy Zamawiający uzna za skuteczne dostarczenie faktury w formacie pdf za pośrednictwem poczty e-mail? 

W przypadku zgody na powyższe, prosimy o uwzględnienie zapisu w umowie wraz ze wskazaniem adresu e-mail, 

na który należy przesłać fakturę. 

Odpowiedź: Tak. § 5 ust. 5 Załącznika nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy zawiera zapis 

o możliwości przesyłania faktury VAT w formacie pdf. na adres e-mail: sekretariat@szpital.elk.pl. oraz za 

pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania  



 

 

PYTANIE nr 10 dot. Załącznika Nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy  

§ 6 ust. 4 wzoru umowy (załącznik nr 5 do SWZ) 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o zmniejszenie wysokości kar umownych do 20% wartości brutto 

niezrealizowanej części przedmiotu umowy (…). 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy bez zmian. 

 

PYTANIE nr 11 dot. Załącznika Nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy  
§ 9 ust. 3 wzoru umowy (załącznik nr 4 do SWZ) 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dodanie następującego zapisu do umowy: „Zamawiający przez 

odstąpieniem od umowy pisemnie wezwie Wykonawcę do należytego wykonania umowy”. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy bez zmian. 

 

 

 

Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia w ofercie treści udzielonych odpowiedzi 

i dokonanych zmian, stanowią one bowiem integralną część SWZ. 

 

 

 

             Z poważaniem 
 

 


